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ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos três dias do mês de abril do ano de 2024, as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 4ª sessão ordinária do 1º período legislativo. Com a presença dos 

Vereadores, Francisco Luiz Martins, Dário Elísio Aragão de Brito, Josemilia Galindo Farias 

Chaves, Aluízio de Castro Andrade, José Nilson Bezerra Miranda, Joel Bruno Saraiva Bezerra, 

Adalto Pereira de Castro e Pedro Leonardo Tavares Pedrosa Cavalcante. Não estiveram presentes 

os Vereadores: Francisco Mikael da Silva Felix, Hermes Pereira Horas, Francisco Rodrigues 

Arruda, Carlos Antônio de Brito Alencar, Daniel Tavares Leandro e Lucélio Furtado Luna que 

estava em luto em razão do falecimento do seu irmão. Se fez presente a Sessão a Presidente da 

Associação das Famílias Atípicas de Bodocó – AFAB Gleice. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

verificando haver número legal, declarou aberta a sessão, em seguida foi solicitou 01 minuto de 

silêncio em alusão ao falecimento de Marinho de Zé Luna e de Francisca da Rua Santa Luzia. Após 

foi colocado em votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada. Na Ordem do Dia O Presidente 

apresentou a Indicação nº 07/2024 ao Prefeito solicitando a reativação do Conselho Municipal da 

pessoa com deficiência, na ocasião o Vereador justificou sua proposição afirmando que o Município 

avançou na promoção da melhoria da causa e que é preciso avançar e a reativação do referido 

conselho. O Vereador Joel Bezerra comentou sobre a importância da demanda trazida pelo 

Presidente, Adalto manifestou voto favorável e que é preciso um atendimento especial, Pedro 

Pedrosa falou da felicidade de retornar a Câmara, comentando da necessidade do diagnostico 

precoce para estas crianças com autismo, falou inclusive que ele possui TDHA, por fim parabenizou 

o Presidente pela preocupação. O Presidente também cobrou a execução da lei que proíbe a soltura 

de fogos de artifícios e bombas, projeto este de sua autoria. Gleice Presidente da Associação das 

Famílias Atípicas de Bodocó – AFAB comentou da conquista de esta presente na Câmara discutindo 

o tema, explicou que o Conselho abrange todas as deficiências não só autismo, agradeceu aos 

Vereadores por apoiar a causa, afirmou da necessidade de rever a solturas de fogos, o Presidente da 

Casa ratificou que as portas do Legislativo estão abertas para discutir temas desta importância, 

afirmou que é preciso cobrar tanto do Prefeito quanto da Governadora, em votação a Indicação foi 

aprovada. Foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Adalto 

Pereira falou da importância deste debate e acima de tudo esclarecimento, disse que a solução passa 

por todas as esferas em especial a falta de profissionais capacitados que este debate deve englobar 

a todos. Aluízio Castro pediu esclarecimento quanto ao Hospital do Município em especial na sala 

de curativos na demora no atendimento, pediu ofício a Compesa para consertar buracos nas 

proximidades do Banco do Bradesco. O Vereador Joel Bezerra disse que realmente a Câmara 

aprovou a proibição de fogos, pediu providencias quanto aos barulhos dos canos da moto. O 

Vereador Francisco Luiz Martins  falou da importância do debate sobre o tema, disse que de frente 
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a Escola 12 de junho os alunos e professores estão com dificuldades de adentrar no colégio por conta 

do atoleiro. Pedro Pedrosa, comentou da ansiedade de voltar aos trabalhos desta casa, explicou que 

seu trabalho no executivo, frente as Secretarias que ocupou, disse que sua visão mudou, pois hoje 

tem conhecimento amplo de gestão, afirmou que durante esses anos se comportou sem responder a 

críticas, disse que irá usar a tribuna para se defender as críticas. O Sr. Presidente afirmou que a casa 

vive em harmonia apesar das divergências partidárias, comentou da força e importância da festa de 

março 2024, parabenizando Prefeito e Secretária e envolvidos, afirmou que nos próximos eventos 

possam o Executivo destinar espaço próprio para pessoas com deficiência, conforme foi pedido pelo 

Vereador Mikael Felix. Por fim, a servidora da Secretaria de Ação Social Ana Cláudia demonstrou 

gratidão a Câmara por debater a restruturação do Conselho da pessoa com Deficiência, disse que o 

mesmo será reativado, pediu ainda que quando chegar as demandas a Casa apreciem, disse que a 

Secretaria esta em constantes trabalho para atender a quem precisar. Não havendo que desejasse 

fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a 

presente ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 

2º Secretários. Bodocó, 03 de abril de 2024. 

Presidente: 

 

Vice Presidente:  

 

1º Secretário 

 

2º Secretário: 


